

在庆祝中华人民共和国成立74周年招待会上的讲话

(2023年9月28日)

习近平

女士们,先生们,同志们,朋友们:

今天,我们欢聚一堂,共同庆祝中华人民共和国成立74周年。74年来,我国由一穷二白到全面小康,已踏上以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程。这是中国共产党团结带领全国各族人民艰苦奋斗取得的巨大成就。在这里,我代表党中央、国务院,向全国各族人民,向中国人民解放军指战员和武警部队官兵,向各民主党派和无党派人士,致以崇高的敬意。向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以诚挚的问候!向关心和支持中国现代化建设的友好国家和国际友人,致以衷心的感谢!

同志们、朋友们!

今年是贯彻落实党的二十大精神开局之年。我们统筹推进疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,积极推动经济持续复苏,有序推进党和国家机构改革,有效应对局部地区洪涝灾害,积极推进对外开放、科技创新、绿色发展,坚定维护国家主权、安全、发展利益,经济总体回升向好,高质量发展扎实推进,粮食生产有望丰收,人民生活继续改善,社会大局保持稳定,我国体育健儿在成都大运会、杭州亚运会上勇创佳绩。这些成绩来之不易,令人振奋。

同志们、朋友们!

当前,世界百年变局加速演进,国际

环境发生深刻变化,我们前进道路上还面临很多风险挑战。我们要围绕推动高质量发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力加大宏观调控,着力扩大国内有效需求,着力激发经营主体活力,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善,切实防范化解重大风险,努力实现全年经济社会发展目标。

我们要围绕推进高水平对外开放,继续全面深化改革,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,推动共建“一带一路”高质量发展,畅通国内国际双循环,使经济发展更有韧性、更有活力。

我们要围绕满足人民日益增长的美好生活需要,加大民生保障力度,着力扩大就业,解决好人民群众急难愁盼问题,加强对困难群体兜底帮扶,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,扎实推进共同富裕,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

同志们、朋友们!

我们要继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,落实“爱国者治港”、“爱国者治澳”原则,支持香港、澳门发展经济、改善民生,发挥自身特点和优势,积极参与粤港澳大湾区建设,保持香港、澳门长期繁荣稳定!

我们要坚持一个中国原则和“九二

共识”,推动两岸关系和平发展,深化两岸融合发展,维护中华民族根本利益,增进两岸同胞福祉。实现祖国完全统一是民心所向、时代潮流、历史必然,是任何势力都阻挡不了的。

我们要坚持和平发展,坚定奉行互利共赢的开放战略,维护国际公平正义,践行真正的多边主义,推动落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,推动构建人类命运共同体,同各国人民携手努力,应对各种全球性挑战,共创人类的美好未来!

同志们、朋友们!

新征程上,我们的前途一片光明,但脚下的路不会是一马平川。团结就是力

量,信心赛过黄金。我们要坚定信心,振奋精神,团结奋斗,继续爬坡过坎、攻坚克难,坚定不移朝着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进!

现在,我提议:

为庆祝中华人民共和国成立74周年,

为中国繁荣富强和全国各族人民幸福安康,

为中国人民同世界各国人民的友谊和合作,

为在座各位来宾、各位同志、各位朋友的健康,

干杯!

(新华社北京9月28日电)

习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调

带着真心真情付出更大努力 为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对妇女儿童工作作出重要指示指出,妇女儿童事业是党和国家事业的重要组成部分。党的十八大以来,党对妇女儿童工作的领导全面加强,妇女儿童权益保障法治体系不断健全完善,妇女儿童发展环境持续优化提升,妇女儿童领域国际话语权和影响力明显增强,妇女儿童事业与社会发展同步推进,中国特色社会主义妇女儿童发展道路越走越宽广。

习近平强调,推进强国建设、民族复兴伟业,妇女是重要力量,儿童是未来生力军。各级党委和政府要深化对发展妇女儿童事业、做好妇女儿童工作重要性的认识,坚持男女平等基本国策和儿童优先发展,深入实施妇女、儿童发展纲要,提升妇女、儿童综合素质,积极为妇女参与经济社会发展创造条件、搭建平台,保障妇女、儿童合法权益,努力让尊重妇女、关爱儿童在全社会蔚然成风。希望广大妇女

儿童工作者坚守初心使命,弘扬奋斗精神,带着真心真情,付出更大努力,为促进广大妇女走在时代前列、广大儿童茁壮成长,推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献。

第七次全国妇女儿童工作会议28日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、国务院总理李强出席会议并讲话。

李强在讲话中指出,习近平总书记的重要指示,充分肯定了党的十八大以来妇女儿童事业发展取得的重大成就,对推动新时代新征程妇女儿童事业高质量发展提出明确要求,对广大妇女儿童工作者寄予殷切期望,具有很强的政治性、思想性、指导性,为做好妇女儿童工作指明了方向。我们要深入学习领会,认真抓好贯彻落实。

李强指出,党的十八大以来,习近平总书记从党和国家发展全局高度,就做好妇女儿童工作、推动妇女儿童事业发展作

出一系列重要论述,提出一系列新思想新观点新论断,进一步深化了我们党对妇女儿童事业发展的规律性认识,为做好新时代新征程妇女儿童工作提供了根本遵循和行动指南。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”,学深悟透习近平总书记关于妇女儿童工作的重要指示、重要论述,坚持男女平等基本国策和儿童优先发展,充分考虑两性的现实差异和妇女、儿童的特殊利益,采取更加有力有效的举措,推动妇女、儿童全面发展,促进妇女、儿童权益更有保障、人生更加出彩、生活更加幸福。

李强强调,要以深入实施中国妇女发展纲要、中国儿童发展纲要为抓手,扎实做好妇女、儿童重点工作,大力支持广大妇女建功立业,着力落实儿童优先原则,完善支持家庭建设的政策体系,保障妇女、儿童合法权益。要坚持党的全面领导,发挥妇联等群团组织的重要作用,进一步营造良好社会环境,凝聚强大工作合

力,不断开创新时代新征程妇女儿童事业高质量发展新局面。

国务委员、国务院妇女儿童工作委员会主任谌贻琴在总结讲话中指出,要切实把握思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,落实李强总理讲话要求,充分发挥广大妇女优势和作用,更有力加强未成年人关爱保护,有效维护妇女、儿童合法权益,提升妇女、儿童健康服务水平,用心用情抓落实,努力开创妇女儿童事业高质量发展新局面。

会议对全国实施妇女儿童发展纲要先进集体和先进个人代表进行了表彰。国家发改委、公安部、国家卫生健康委、上海市、湖北省、广东省、宁夏回族自治区有关负责同志作了交流发言。

吴政隆、沈跃跃出席会议。

会议以电视电话会议形式召开。国务院妇儿工委副主任、委员,各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,中央和国家机关有关部门负责同志等参加会议。

让妇女儿童人生更加出彩、生活更加幸福

习近平总书记重要指示为开创妇女儿童事业高质量发展新局面指明方向、凝聚力量

□新华社记者

“希望广大妇女儿童工作者坚守初心使命,弘扬奋斗精神,带着真心真情,付出更大努力,为促进广大妇女走在时代前列、广大儿童茁壮成长,推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献。”

第七次全国妇女儿童工作会议28日在京召开。习近平总书记对妇女儿童工作作出重要指示,充分肯定了党的十八大以来妇女儿童事业发展取得的重大成就,对做好新形势下妇女儿童工作提出明确要求,在广大妇女儿童工作者中引起强烈反响。

妇女儿童事业是党和国家事业的重要组成部分,是一项事关全局、面向未来的重大事业。

“习近平总书记对新时代妇女儿童事业发展成就作出高度概括和系统总结,让我加深了认识和理解。”在妇女儿童工作

战线上奋斗了20多年的国务院妇儿工委办公室常务副主任宋文珍表示,各项成就的取得离不开党对妇女儿童工作的全面领导,特别是习近平总书记站在党和国家事业发展全局的战略高度,以一系列富有创见的新思想新观点新论断,引领我国妇女儿童事业继往开来、与时俱进,中国特色社会主义妇女儿童发展道路越走越宽广。

走出会场,国家发展改革委社会发展司副司长赵俊强和同事们第一时间学习研讨了习近平总书记的重要指示,明确了未来工作方向。

赵俊强表示,将按照习近平总书记的重要指示精神,不断加深对发展妇女儿童事业重要性的认识,深入实施中国妇女发展纲要和中国儿童发展纲要,推动男女平等基本国策、儿童优先发展全面融入各项社会政策,融入以人为核心的新型城镇化,融入基本公共服务均等化,在更高水

平上促进妇女儿童事业与经济社会协调发展。

辽宁省大连市中级人民法院法官金艳10年来处理约500件涉及妇女儿童权益的案件。近年来,她所在的法院在依法严厉打击侵害妇女儿童合法权益的严重暴力犯罪的同时,设立了妇女儿童维权绿色通道。

“总书记提出保障妇女、儿童合法权益,对人民法院工作提出更高要求。”金艳表示,下一步要强化对侵害妇女儿童合法权益案事件的特点、原因和趋势的分析研判,不断深化家事审判方式改革,构建家事调解、家事调查、心理疏导等工作机制,联动多部门开展普法宣传等,构筑保障妇女儿童合法权益的防线。

尊重妇女、保护儿童是社会的责任,更是社会文明进步的重要标志。

一场亲子家庭活动结束后,福建省石狮市宝盖镇妇联主席林海燕组织妇联干

部学习习近平总书记的重要指示。

“总书记提出‘带着真心真情,付出更大努力’,让我深感重任在肩。”作为一名基层妇联干部,林海燕表示要扎实做好妇女、儿童重点工作,继续从解决妇女儿童最关心最直接最现实的利益问题入手,以加强家庭家教家风建设为抓手,努力让妇女儿童的所需所盼变成看得见摸得着的幸福感和获得感,让妇女儿童人生更加出彩、生活更加幸福。

“推进强国建设、民族复兴伟业,妇女是重要力量,儿童是未来生力军。”习近平总书记温暖有力的鼓舞,激发勇毅前行的动力。

广大妇女儿童工作者一致表示,在新时代新征程上要自觉承担起推动妇女儿童事业高质量发展的历史重任,用心用情、锐意创新,让妇女儿童工作常做常新、充满活力,让尊重妇女、关爱儿童在全社会蔚然成风。 据新华社北京9月28日电

鸡西市卫生健康系统重点工程——鸡西鸡矿医院门急诊综合楼投入使用

9月25日上午,历时两年建设的鸡西鸡矿医院门急诊综合楼正式投入使用,运营仪式在新落成的大楼前成功举行。

鸡西鸡矿医院门急诊综合楼的建设,是深入贯彻落实健康中国、健康龙江、健康鸡西战略的决策部署,也是鸡西市卫生健康系统的一项重点工程,是落实改善医疗服务行动,践行“看病不求人”“为群众办实事”的民生工程,更是推进智慧+医疗、健康+服务,构建智慧化、现代化三级甲等综合医院,实现“矿区医疗卫生健康工作全面提档升级,造福群众百姓的希望工程。”

随后,参加仪式的主要领导、嘉宾进行了剪彩,标志着鸡西鸡矿医院门急诊

综合楼正式投用。运营仪式结束后,由鸡西鸡矿医院工作人员引导所有嘉宾参观新落成的门急诊综合楼。

新落成的鸡西鸡矿医院门急诊综合楼工程建筑总面积33800平方米,综合楼

为地上13层,地下1层。内设门急诊科室、医技科室、住院病房,以及“卒中、胸痛”两个中心,是集医疗、教学、科研等多功能于一体的现代化、标准化、智能化的医疗综合楼。

鸡矿医院新大楼的投入运营,将进一步优化鸡西市公共医疗资源配置,大幅提升该院医疗服务水平,对改善人民群众就医条件具有重大意义,也将推动鸡西市医疗卫生事业再上新台阶。



强制拆除公告

哈松自然规划拆公告字[2023]第003号

经查,在哈尔滨市松北区松浦镇新华村段家屯有二处无主经鉴定D级危房。未经规划部门批准擅自建设建筑物、构筑物的行为,违反了《中华人民共和国城乡规划法》第四十条第一款之规定,依据《中华人民共和国城乡规划法》第六十四条的规定,限当事人于2023年11月28日前自行拆除否则依法强制拆除。逾期不拆除的,我局将依法强制拆除(位于哈尔滨市松北区松浦街道新华村段家屯有一处房屋,地理位置:段家屯街,南邻:水泥石路,东邻:水泥石路,西邻:田忠贵、北邻:水泥石路)。

特此公告。
联系电话:0451-84091763

哈尔滨市松北区人民政府
2023年9月29日

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司关于双鸭山市益峰家具建材有限公司债权债务处置公告

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对双鸭山市益峰家具建材有限公司债权债务进行处置。截至2023年8月31日,该债权本金余额为17,976,624.78元,债权总额为73,352,933.05元。债务人位于黑龙江省双鸭山市四方台区挹娄大道东侧,该债权由王晶威、胡初一、刘红山提供担保(以黑龙

江玖禧莎房地产开发有限公司位于双鸭山市四方台区挹娄大道东侧的284处房产,建筑面积为19,111.6平方米设置抵押)。该债权的交易对象为中国境内的法人、自然人、其他组织,并应具备一定的经济实力,良好的社会信誉等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公

司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员,实际控

制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依据法律法规、司法解释或监管机构的有关规定不得收购、受让标的债权的主体。
公告有效期:15个工作日
受理征询或异议有效期:15个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与黑龙江分公司联系。

联系人:白真维
联系电话:0451-51008028
电子邮件:baizhenwei@cinda.com.cn
分公司地址:黑龙江省哈尔滨市松北区创新一路125号
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0451-51008028
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话

子邮件:wangqian@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。
该债权的有关情况请查阅我司网站,网址www.cinda.com.cn。
中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司
2023年9月29日